

**V sobotu 24.6. budeme slavit slavnost Narození Jana Křtitele**

Narození Jana Křtitele provází zjevný Boží zásah. Manželé Zachariáš a Alžběta jsou již pokročilého věku a nemají děti. Dostávají milost početí a narození vytouženého dítěte. Nyní se Boží zaslíbení naplňují. Jan Křtitel je poslední postavou Starého Zákona.

Posláním posledního proroka na prahu Zákona nového, je umožnit Ježíšovi, aby mohl přijít; připravit pro něj terén, jednat tak, aby Ježíš měl na co navázat. Ježíš, který zase sám říká, že po něm přijde Utěšitel, který připomene, co on řekl a dovrší jeho dílo.

Úkolem Božího lidu, těch, kdo byli pokřtěni a přijali Ježíšova Ducha, je nežít jako osamocené ostrovy, jako lidé bez vztahů bez minulosti a budoucnosti. Plníme své poslání a žijeme smysluplný život, když zhodnocujeme to, co vytvořili ti, kdo tu byli před námi, a umožňujeme těm, kdo přijdou po nás, aby měli na co navázat. (P. Radek Tichý)

Poděkování

Upřímně děkujeme všem, kteří se zúčastnili farní poutě – za čas, který jste věnovali společné modlitbě a setkání mezi sebou u Panny Marie na Provodově. Zvláště děkuji všem, kteří putovali (pěšky nebo na kole) a obětovali to za farnost a na své úmysly. Velké poděkování mladým za zorganizování putování pro děti z Pozlovic i s programem na faře; manželům Kudelovým a Vaňkovým za „kavárnu“ po mši sv., muzice, hudebníkům a ministrantům a každému, kdo jakkoli přiložil ruku k dílu. Ve sbírce se vybralo přes 16 tis. Kč, přidali jsme další 4 tis., takže naše farnost bude uvedena mezi dárci, kteří přispěli na nový obraz Panny Marie ve venkovním presbytáři. Ještě jednou – velké díky a ať Pán na přímluvu Panny Marie každému úmyslu, se kterým jsme tam byli, žehná.

Dnes je sbírka na farnost.

Den otců: Dnes máme den otců, takže tímto přejeme všem otcům hojnost Pánova požehnání, sil a vytrvalosti v jejich povolání být hlavami rodin. Po druhé a hrubé mši svaté jsou tatínci a dědové zváni do kavárny na PD, kde je čeká čepovaná odměna.

Ministranti se sejdou ve čtvrtek 22.6. na gymnáziu v 15h.

Eucharistická hodina: stále je možnost se zapsat do příští neděle (25.6.), pak budou seznamy odebrány.

Fotovoltaika na střeše pastoračního domu: V těchto dnech se montuje. Získaná energie by z velké části měla pokrýt spotřebu PD i fary. K tomu se bude ještě budovat přípojka. Je schválený odkup přebytku energie – za těchto podmínek ekonomická rada projekt schválila a doporučila k realizaci. Podrobnější informace (spotřeba, financování atd.) bude v podzimním čísle farního časopisu Stopa.

Benefiční běh ke 100. výročí úmrtí arcibiskupa Antonína Cyrila Stojana (+ 29. 9. 1923) proběhne v naší farnosti v sobotu 8. 7. pro Církevní dětský domov Emanuel ve Staré Vsi u Přerova. Výtěžek ze startovního bude použit na konto CDD Emanuel. Více informací v dalším FL.

Pěší pouť mládeže

na Velehrad: odcházíme v pondělí 3.7. ráno z VK, přespání v Uh. Brodě. Na Velehrad dorazíme 4.7. odpoledne, přespíme ve stanovém městečku a 5.7. se zúčastníme slavnostní mše svaté. Cesta zpět po vlastní ose. Více informací na FB a IG. Sběrka minulé neděle byla 30.890 Kč. *Děkujeme.*

Farní kostel uklízí tento týden 2. skupina z Poteče paní Jarmily Františákové.

Církevní manželství chtějí uzavřít v sobotu 24.6. ve Valašských Kloboukách **pan Kamil Staník** z Napajedel a slečna **Kristýna Ptáčková** ze Slavičina.

POŘAD BOHOSLUŽEB 19. června - 25. června 2023

P = o. Pavel; M = o. Michal; L = o. Lukáš

Den	Lit. oslava	Místo	Čas		Úmysl
PO 19.6.		Klobouky	15:00	L	<i>Pohřeb: Za † Josef Rumana</i>
		KLOBOUKY	17:30	M	Za † rodinu Ptáčkovu a Liškovu a * rodinu
ÚT 20.6.		KLOBOUKY	17:30	M	Na poděkování Pánu Bohu za dar života u příležitosti dožitých 87let
ST 21.6.	Památka sv. Aloise Gonzagy	KLOBOUKY	7:00	L	Za † rodiče Annu a Františka Kudelovy a * rodinu
		Klobouky	8:00-9:00		<i>Zpovídání</i>
		POTEČ	17:30	P	Na poděkování za 20 let manželství a za děti s prosbou o požehnání pro celou rodinu
		Klobouky	19:00-19:45		<i>Adorace, vede společenství SINAJ</i>
ČT 22.6.		LAČNOV	17:30	M	Na poděkování za dar zdraví, † manžela, rodiče z obou stran a * rodinu Sucháčkovu a Kolajovu
		ŠTUDLOV	18:30	L	Za + rodiče Šeré, Sýkorovy, Chupíkovy, za dar zdraví a BP pro celou * rodinu
PÁ 23.6.		KLOBOUKY	7:00	P	Za † Josefa Frýželku, * a † rodinu z obou stran
		Klobouky	7:30-17:20		<i>Celodenní adorace, od 16 hodin zpovídání</i>
		KLOBOUKY	17:30		Za † rodiče Helenu a Jana Švachovy, † sestru, † zetě, † strýce Karla a dar zdraví pro * rodinu
SO 24.6.	Slavnost narození sv. Jana Křtitele	KLOBOUKY	7:30	M	Za † manžela Emila, † syna, rodiče, sourozence, DO a BP pro * rodinu
		Klobouky	9:30	P	<i>Křestní obřady</i>
		Klobouky	11:00	P	<i>Svatební obřady</i>
		KLOBOUKY	17:30	L	Za * a † rodinu Šenkeříkovu, Strnadovu a za † Michala Bazalku
NE 25.6.	12. neděle v mezidobí	<i>Žalm: Vyslyš mě, Hospodine, ve své veliké lásce.</i>			
		1. čtení: Jer 20,10-13 2. čtení: Řím 5,12-15 Evangelium: Mt 10,26-33			
		KLOBOUKY	7:00	M	Za * a † členy růžencového společenství ze Smoliny
		TICHOV	7:30	L	Za farníky a dobrodince farnosti
		LAČNOV	8:30	M	Za † Miroslava Janáče (1. výročí †)
		KLOBOUKY	8:45	L	Za † tetu Anežku Slánskou a její 2 † bratry
		KLOBOUKY	10:30	M	Za † manžela Milana Polácha (10. výročí † a 80. výročí *). Za zdraví, BP a ochranu PM pro * rodinu a za DO
		ŠTUDLOV	10:30	L	Za † manžela, * a † rodinu Vašíčkovu a Kurtinovu
KLOBOUKY	18:00	P	Za † manžela, † rodiče a bratra, * rodinu Masařovu		